

爱心黄手环 相伴回家路

这个社区免费为老人发放防走失爱心手环

本报讯 为降低老人走失概率,帮助患有阿尔茨海默症的老人安全回家,10月28日,在中国人口福利基金会的支持下,郑州市委政法委、中原西路街道保利心语社区及德佑社工

联合为辖区年满60岁有需要的老人免费发放微信黄手环。

活动现场,社区工作人员向老人们发放了黄手环宣传手册,为老人们普及阿尔茨海默症的先兆,让老人更深入了解

阿尔茨海默症,引导老人树立防走失意识。随后,德佑社工和社区工作人员耐心为居民解答疑问,并询问前来咨询老人的具体情况,为老人详细登记信息、注册黄手环。

“黄手环”不仅是一个帮助老人安全回家的工具,更是关爱老人的一个象征。此次活动的开展,一方面提高了社区居民对阿尔茨海默症、黄手环行动公益项目与黄手环的认识,

另一方面降低了老人走失的风险,更好地帮助老人安全回家,进一步弘扬了中华民族敬老爱老助老的传统美德。

记者 韩娟
通讯员 张亚楠

绿都社区 学史力行做表率 关爱群众送健康

本报讯 为持续推进“学党史、悟思想、践初心、办实事”党史学习教育,把“我为群众办实事”工作落实、落细,近日,中原西路街道绿都社区党委着重在“做”上作表率,联合河南省直第三人民医院、绿都社区卫生服务中心为辖区群众送上了“健康大礼包”。

现场,医护人员为到来的群众免费提供测血压、检查、健康咨询、健康教育处方等服务;社区志愿者为大家提供了医保政策宣传,组织发放健康宣教资料,为群众进行疾病防治知识科普;专家们认真聆听,耐心为每一位患者

答疑解惑,并给出合理诊疗建议。同时,室内卒中健康知识讲座也在如火如荼地进行中,卒中中心工作人员采用PPT图文相结合的方式,向居民讲解了脑中风的前兆识别和发病时的应急处理,并从饮食、运动、血压血糖控制多个方面介绍了如何预防脑中风等。

本次送健康活动是绿都社区“为民办实事”系列活动之一,是党史学习教育成果转化为为民办实事实际行动的有力体现,获得了居民群众的一致点赞。

记者 韩娟 通讯员 张艳

帝湖花园社区 多措并举助力文明城市创建

本报讯 连日来,航海西路街道帝湖花园社区把“让人民群众在共建共享中提升幸福感和获得感”作为文明城市创建工作的出发点,多措并举推动文明城市创建工作提质增效。

帝湖花园社区第一时间动员部署,就区、街道文明城市创建工作会议精神进行传达,并对相关工作进行动员部署,指出社区目前工作中的不足,并要求物业公司全力配合,齐心协力确保文明城市创建工作顺利圆满通过。

加大宣传力度,营造浓厚氛围。社区对小区公益广告进行全面检查,对破损的及时进行更换,按照标准对创文氛围全面进行查

漏补缺;对辖区门店按照类别张贴公筷公勺、禁烟等标志,营造浓厚创文氛围;发动辖区党员、志愿者等走进商铺、楼院向大家宣传创建内容,提高居民对文明城市创建工作的知晓率和参与率。

开展巡查整治行动。社区建立每日巡查工作机制,动员辖区单位积极参与,联合开展文明城市创建、消防安全检查,工作人员和志愿者们每天走访、排查、记录重点问题点位,并将相关问题照片反馈至有关责任单位部门,共同督促整改,提升文明城市创建工作整治水平,全面改善社区文明风貌。

记者 韩娟 通讯员 李怀慈

中心医院社区 把党建工作融入企业建设

本报讯 10月27日上午,建设路街道中心医院社区负责人一行到瑞阳养老(中原)宝莱银龄之家,为进一步推进非公企业党组织建设,提高非公企业党组织质量,促进党组织作用发挥,实地察看并指导非公党支部党建工作。

走访中,主要了解了非公党支部“三会一课”制度的落实、党建工作各项规章制度上墙、党建氛围营造、查看相关资料等情况,并实地参观了党支部党员活动阵地,与非公党支部党建工作负责人进行了深入交谈,详细了解了非公企业党支部当前普遍存在的

困难和需求,针对性地研讨了解决办法。社区负责人指出,社区党委将全力指导支部党建工作开展,非公党支部要立足自身实际情况,把党建工作融入企业建设上,落实到具体工作中,为打造非公党建亮点打下坚实基础。

此次走访指导不仅加强了双方的交流沟通,及时掌握了非公企业党组织建设动态,更有助于非公企业党员的管理、服务和教育,扩大党组织的覆盖范围,有力推动了基层非公企业党建工作的开展。

记者 韩娟

三棉东社区 巧手如初随心做 夕阳依旧别样红

本报讯 为了丰富老年人生活,鼓励老年人走出家门,积极参与社区活动、融入社区,培养社区老人的动手实践能力和创造力,10月29日上午,棉纺路街道三棉东社区开展“巧手如初随心做 夕阳依旧别样红”DIY手工包制作活动。

活动现场,社工手把手从零开始进行讲解并亲自制作展示步骤,老人们随后在志愿者的指导下穿“针”引线忙碌起来,经过一小时的精心制作,一件件精美的手工包制作完成。

此次活动不仅提升了社区

老年人参与社区活动的积极性,增加了同辈群体交流,还让老年人通过擅长的手工制作活动提高了对生活的热情。老人们纷纷表示,期待社区开展更多有意义的活动,丰富他们的业余生活。

记者 韩娟 通讯员 刘晶

锦绣城社区 送法进社区 法援惠民生

本报讯 为进一步增强辖区居民的法律意识,普及民法典,提升居民知法、懂法、用法能力,10月27日,棉纺路街道锦绣城社区新时代文明实践站开展“法律援助进社区”民法典解读普法宣传活动。

活动中,法律志愿者向辖区居民讲解了法律援助的概

念、申请法律援助的条件及法律援助的范围等内容,对居民关心的人身损害赔偿标准的计算方法进行详细讲解,并向居民解答了生活中遇到的法律纠纷、家庭暴力、夫妻财产分割、子女抚养等问题。其间,志愿者大力普及《民法典》知识。现场居民纷纷表示,通过此次活动学

习了法律知识、增强了法律意识,学会运用法律知识维护自己的合法权益,希望社区今后多举办这样的法律援助活动,提高大家的法律水平,形成自觉学法、知法、懂法、守法、用法的良好氛围,为辖区居民法律素质的提高做出积极贡献。

记者 韩娟 通讯员 孟欣

澜景社区 “小原帮办”举行文明宣传活动

本报讯 为了进一步提高社区居民文明意识,营造安全、文明的社区环境,展现文明风采,树立文明形象,10月29日上午,汝河路街道澜景社区联合郑州市医学人才考试中心组织志愿者开展“厉行节约,文明同行”宣传活动。

活动现场,志愿者和澜景社区“小原帮办”工作人员为辖

区居民分发《郑州市文明行为促进条例》和厉行节约倡议书等宣传资料,并详细讲解了条例的主要内容,规范自己的一言一行、一举一动,争做文明有礼的好公民。同时倡议广大居民从现在做起、从点滴做起,牢固树立艰苦奋斗、勤俭节约的意识,逐步形成节约意识深入人心、节约美德蔚然成

风的良好风气,为文明郑州建设增添新的光彩。

此次宣传活动营造了人人知文明、人人讲文明的浓厚氛围。下一步,澜景社区将继续让文明行为进社区、进企业、进居民,真正让文明新风入脑、入心、入行。

记者 韩娟
通讯员 石皓

西十里铺北社区 深入推进老旧小区改造工作

本报讯 民生无小事。“住”更是如此,辖区居住环境质量直接影响着居民的生活质量,打造环境优美、生活舒适的居住环境是大家的共同愿望。近日,桐柏路街道西十里铺北社区上下联动深入推进桐柏北路92号院老旧小区改造工作。

为更好地推进施工工作顺利

次与施工单位召开现场会议,对存在的问题逐一提出整改建议,并现场要求相关工作人员努力做到“居民需要什么就把重点工作放在哪里,要把居民不满放在首位”。同时,主动联络辖区热心居民为小区改造献计献策,积极推进各项工作。在辖区居民的积极配合下,施工现场紧锣密鼓、秩序井然地进行着安装

保温层、地下管网改造、强弱电入地、老旧电动车棚拆除等工作。

接下来,西十里铺北社区将继续坚持民生为本,把辖区居民的需要作为重点工作,着力在提升辖区居民居住环境下功夫。争取用看得见、摸得着的改造成果厚惠民生、温暖民心。

记者 韩娟 通讯员 宋充